

我们相聚在天欣

■文 / 湖南天欣科技股份有限公司 秦云芽

我们有缘相聚天欣科技,在渔米之乡的土地上,我们一起耕耘、一起收获。在外工作,确实很辛苦,也很单纯,远离了故乡,远离了亲人,每时每刻都在自己照顾着自己。高兴时与同事谈笑人生,苦闷时望着星空数北斗。我们有共同的经历,也有共同的目标,但我们千万不要忘记家人淳朴的愿望:“多挣钱、注意安全”。

是呀!家人的叮嘱,期盼平安归来的愿望,是否在我们每个人心中都时刻牢记着。父母、妻子、丈夫、儿女,他们的牵挂是我们一生需感恩的。感恩的方式有两种:一种是让他们物质上的满足,另一种则是健康的身姿常给他(她)们灿烂的笑容,所以我们在工作中注意自身的安全是一种责任,也是一种美德。

我们都知道,陶瓷产品是靠设备的全过程完成的,操作设备的运行就是我们的日常工作。高速运转的设备就是一张无情的“虎口”,稍不留心就会被“咬伤”,特别是违章作业时更让人惊心。所以,我们要拒绝违章操作、违章指挥。在每个人脑海里都要有“三不”:不伤别人、不伤自己、不被别人伤害。我们不可能乘坐没有刹车的客车,不可能在悬崖上走钢丝,因为我们还有年迈的父母要养老送终,还有妻子要白头偕老,儿女还未长大成人,需要我们培养。

防止眼前的“虎口”,我们要做的有哪些呢?高空作业要系好安全带,垂直挂于上方,因为它有150Kg瞬时牵引力,带好安全帽,防止刺破头皮,碰到带电物体,检修时要停机,并挂好警示牌,提示同伴“有人工作,禁止合闸”,设备上安装触手可及的急停开关。女工把头发盘起来,置于帽里,防止被卷入皮带、棍棒中,有粉尘的区域带好口罩、有噪音的地方带好耳塞,防止职业病发生。与物体接触时戴好手套,有一氧化碳泄露的地方戴好防毒面具。其实,在工作场所您穿戴好劳保用品时,也很美丽、潇洒,因为我们是工人。

人的生命不可能错了重来,身体健康非常重要。如果我们拼命工作挣了很多财富,却不能享受财富带来的乐趣,那有多悲哀。一个因过错致残的人,他害了家庭,也害了社会;一个对生命不珍惜的人,他害了妻儿,忘记了养育的父母。同事们,让我们共同努力,打起十二分精神,用自己的汗水和智慧,共创一个和谐的企业,融入和谐的社会。

我们的信念

■文 / 湖南天欣科技股份有限公司 易冰

记得读过杨朔的《木棉花》。他写道:“一切都会慢慢地好起来!我的信念是象南国盛开着的水棉花一样的鲜明、美丽。”

文中便提到信念。那什么是信念呢?《现代汉语词典》解释:“信念是认知、情感和意志的有机统一体,是人们在一定的认识基础上确立的对某种思想或事物坚信不疑并身体力行的心理态度和精神状态。”言简意赅,明白之至。

但是,谈到“看法”,则错综复杂,纷纭混乱。不同的人不同的时候对不同的客观事物所抱的见解是不尽相同的。有的正确,有的错误,有的说不清或谈不上是正确还是错误,总之是无法界定,也无法分类,我们暂且不去谈它。

所以,我们在这里只谈确信。我对确信的理解是“正确而坚信不移”。这又是一个极复杂的题目,我却只能简单地做。先说正确,再说坚信不移。

曹明华在谈到他为什么会译《每日一译》

●诗海一帆

时光的秋色

□文 / 佛山市润雅陶瓷有限公司 曾芳芳

45°角的侧脸依旧美丽 / 时间随着搅拌的咖啡盈盈飘散 / 如此一个女子 / 素雅 / 清幽 / 清透的双瞳不曾沾染一粒尘埃 / 穿梭在这浓得化不开的墨色里 / 寻找 / 一段历程 / 延展出生命的轨迹

24年前 / 第一次睁开是无邪的双眼 / 无论时光如何雕琢 / 看见的是一串跳跃的数字 / 和未改变过的童真



Z 哲理故事 Zheligushi

扁鹊之医术

魏文王问名医扁鹊说:“你们家兄弟三人,都精于医术,到底哪一位最好呢?”

扁鹊回答说:“长兄最好,中兄次之,我最差。”

文王就问:“而为什么只有你最出名呢?”

扁鹊回答说:“我长兄治病,是治病于病情发作之前。由于一般人不知道他事先能铲除病因,所以他的名气无法传出去,只有我们家的人才知道。我中兄治病,是治病于病情初起之时。一般人以为他只能治轻微的小病,所以他的名气只及于本乡里。而我扁

鹊治病,是治病于病情严重之时。一般人都看到我经脉上穿针管来放血、在皮肤上敷药等大手,所以以为我的医术高明,名气因此响遍全国。”

文王说:“你说得好极了。”

编者简评:事后控制不如事中控制,事中控制不如事前控制,可惜大多数的事业经营者均未能体认到这一点,等到错误的决策造成了重大的损失才寻求弥补,有时是亡羊补牢,为时已晚。(贺子怡)

Z 一缕馨香 Zheligushi

宽容是金

■文 / 湖南天欣科技股份有限公司 魏佳凌

子贡问孔子:“老师,有没有一个字,可以作为终身奉行的原则呢?”子说:“恕”。“恕”,用今天的话来讲,就是宽容。

宽容,一种你可能看不到,但却能感受得到的金子。宽容并不是虚情假意的掩饰,而应是发自内心的真诚。宽容具有无穷的力量,宽容的心要比报复的拳头有力得多。它可以减少摩擦,让我们前进的路畅通无阻;它可抹去烦恼,为我们的人生增添快乐;它可以将唇枪舌箭融化;让怒目而视的眼睛注入爱与温暖。

世上最宽阔的是海洋,比海洋更宽阔的是天空,比天空更宽阔的是人的心灵。

金达雅陶瓷
(始于一九九九年)
智慧陶瓷 品质生活

天欣精品 成就你我
大平台 大投入 与您共同实现财富几何量变

党政工团 团结就是力量

艺术长廊 第7期

欣鸿源-01, 欣鸿源-02, 欣鸿源-03, 欣鸿源-04, 欣鸿源-05, 欣鸿源-06, 欣鸿源-07, 欣鸿源-08

注:本艺术长廊图片均出自欣鸿源品牌仿古砖,由于拍摄的角度和印刷色差等因素,购买时请以实物为准。李秀容、贺子怡友情提供。



今日天欣,凌云壮志

——天欣科技男篮在县第六届乡镇男子篮球赛上

“天欣队,加油!天欣队,加油!”赛场上,此起彼伏的呐喊声,一浪高过一浪,震耳欲聋,传向远方。八月的星空,秋高气爽;今日的天欣,凌云壮志。我们奋斗,我们拼搏,永争第一的精神在这里奔腾激荡。为不断增强职工的参与意识,彰显职工体育的魅力,激发职工体育的活力,进一步振奋职工精神,增强职工身心健康,活跃职工文化生活,凝聚职工向心力,塑造核心竞争力,推动企业跨越式发展的高度出发,使职工体育不仅仅只是增强自身的体质,还要成为一种丰富的文化活动,把增强职工身心健康与理想培养、文化素质提高、道德建设联系起来,逐步形成职工体育与企业文化共荣的融合局面。当县委县政府作出决定举办全县第六届乡镇男子篮球赛时,董事长王五星第一个积极响应。不仅在物资上大力支持。同时,在生产非常紧张的前提下决定组建天欣男篮队,并亲自担当啦啦队队员。9月23日,首场赛中,天欣队47:37首战告捷。

